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1st Změny, které vyvolává hospodářská činnost účetní jednotky v aktivech 
      a pasivech
a) je možné v praxi zachycovat přímo v rozvaze
b) zachycuje účetní jednotka v rozvaze nebo na účtech
c) není možné v praxi zachycovat přímo v rozvaze
2. Při zachycování změn v aktivech a pasivech účetní jednotky
a) je sestavování nové rozvahy po každém účetním případu velmi náročné, prakticky neuskutečnitelné (denně se v účetní jednotce vyskytuje velký počet účetních operací)
b) je sestavování nové rozvahy po každém účetním případu jednoduché
c) je sestavování nové rozvahy po každém účetním případu běžnou činností účetní jednotky
3. Při sestavení rozvahy po každém účetním případu má účetní jednotka přehled
a) o příjmech a výdajích
b) o hodnotě aktiv a pasiv k určitému dni
c) o vývoji jednotlivých aktivních a pasivních položek
4. Při sestavení rozvahy po každém účetním případu nemá účetní jednotka přehled 
a) o vývoji jednotlivých aktivních a pasivních položek
b) o hodnotě aktiv a pasiv k určitému dni

5. o majetku a zdrojích krytí majetku k určitému dni
6. Pro každou aktivní nebo pasivní rozvahovou položku účetní jednotka
a) zřizuje rozvahu
b) zřizuje účet
c) zřizuje účet nebo rozvahu
7. Každý účet je označen
a) pouze názvem příslušného aktiva nebo pasiva
b) pouze číslem příslušného aktiva nebo pasiva
c) číslem a názvem příslušného aktiva nebo pasiva
8. Nejjednodušší forma účtu má podobu
a) tabulky
b) písmene T
c) rozvahy
9. Na každém účtu rozlišujeme
a) stranu levou Má dáti (MD) a stranu pravou Dal (D)
b) stranu levou Aktiva a stranu pravou Pasiva
c) stranu aktivní a stranu pasivní
10. Účty otevíráme k prvnímu dni účetního období a stav jednotlivých aktiv a pasiv převzatý z rozvahy označujeme jako
a) první stav 
b) počáteční stav (počáteční zůstatek) 
c) konečný stav z minulého účetního období
11. Počáteční stav u aktivních účtů je vždy
a) na straně MD – tedy na pravé straně (aktiva jsou v rozvaze na pravé straně)
b) na straně D – tedy na pravé straně (aktiva jsou v rozvaze na pravé straně)
c) na straně MD – tedy na levé straně (aktiva jsou v rozvaze na levé straně)
12. Počáteční stav u pasivních účtů je vždy
a) na straně MD – tedy na pravé straně (pasiva jsou v rozvaze na pravé straně)
b) na straně D – tedy na pravé straně (pasiva jsou v rozvaze na pravé straně)
c) na straně D – tedy na levé straně (pasiva jsou v rozvaze na levé straně)

13. Na jednotlivých aktivních účtech sledujeme během účetního období
a) pouze přírůstky majetku účetní jednotky
b) přírůstky a úbytky zdrojů krytí majetku účetní jednotky
c) přírůstky a úbytky majetku účetní jednotky
14. Na jednotlivých pasivních účtech sledujeme během účetního období
a) přírůstky a úbytky zdrojů krytí majetku účetní jednotky
b) přírůstky a úbytky majetku účetní jednotky

c) pouze úbytky zdrojů krytí majetku účetní jednotky
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